



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 158 / 2022 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.025207/2022-87

Foz Do Iguaçu-PR, 18 de novembro de 2022.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 156/2022/PRPPG

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, considerando o Projeto Pedagógico do curso de Pós-Graduação Lato Sensu - especialização em Ensino de História e América Latina, aprovado pela Resolução COSUEN 01/2018 e a criação do curso pela Resolução CONSUN 14/2018, torna público, pelo presente Edital, a retificação da homologação preliminar das inscrições do processo seletivo da Especialização em Gênero e Diversidade na Educação, referente ao Edital nº 156/2022/PRPPG.

ONDE SE LÊ:

Vagas conforme item 4.5, letras b), c), d), e) e f) do Edital PRPPG Nº 126/2022: **não houve inscritos.**

LEIA-SE:

Vagas conforme item 4.5, **letra b)** do Edital PRPPG nº 126/2022:

Candidato/a
Alex Tomáz
Eliene de Jesus Silva
Helder Lázaro dos Santos
Juceney Luiz Barbosa da Silva

Vagas conforme item 4.5, letras c), d), e) e f) do Edital PRPPG nº 126/2022: **não houve inscritos.**

(Assinado digitalmente em 18/11/2022 10:57)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRPPG (10.01.05.19)

Matricula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **158**, ano:
2022, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **18/11/2022** e o código de verificação: **7a30a2bf16**